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Balkány város önkormányzatának 

és lakosságának közéleti lapja

Megtartotta alakuló ülését
a város képviselõ-testülete
Október 18-án tartotta ala-

kuló ülését a Városháza
dísztermében Balkány önkor-
mányzatának képviselő-
testülete.

Karóczkai Istvánné, a város jegy-
zője köszöntötte az október 3-ai ön-
kormányzati választáson győztes
polgármestert és a képviselőket.
Köszönetet mondott a helyi válasz-
tási bizottság elnökének és tagjai-
nak az október 3-ai önkormányzati
választással kapcsolatos munkájá-
ért. A Himnusz eléneklése után
Schubert Béla, a választási bizott-
ság elnöke kérte fel a korelnököt,
id. Oláh Jánost az alakuló ülés leve-
zetésére. 

Oláh János elöljáróban köszön-
tötte mindazokat, akik az alakuló
ülésen megjelentek. Köszöntötte a

város újraválasztott polgármesterét,
Pálosi Lászlót, a megválasztott
képviselőket. Megállapította, hogy
a képviselő-testület teljes létszám-
ban jelent van az alakuló ülésen. Ja-
vaslatot tett az ülés napirendjének
megállapítására. Az eredetileg ter-
vezett nyolc napirendhez Karsai
István egy kilencediket javasolt, a
testület megszavazta, így a program
kiegészült az „Egyebek“-kel. 

Első napirend a választási bizott-
ság elnökének tájékoztatója volt az
október 3-ai választás eredményé-
ről. Ezt megelőzően bejelentette,
hogy október 15-én a képviselőnek
megválasztott Győri István írásban
nyújtotta be lemondását, ami tartal-
milag és formailag megfelelt a tör-
vényben előírtaknak. A választási
bizottság elfogadta, helyére a meg-
választott képviselők után legtöbb
szavazatot kapott jelölt, Néző Fe-
renc lett a testület tagja.

Ezután Schubert Béla tájékozta-
tást adott a választás eredményéről.
Bejelentette, hogy az önkormány-
zati választáson két jelölt közül Pá-
losi Lászlót választotta meg a tele-
pülés polgármesternek. Keszler Já-
nos 644, Pálosi László 1585 szava-
zatot kapott.

Folytatás a 2. oldalon

Ismét 
Pálosi László
kapott bizalmat

Tizenhárom helyett nyolc-
tagú a képviselő-testület

Polgármestereket, önkormány-
zati képviselőket, megyei közgyű-
lési tagokat választott október 3-án
az ország. Balkányban a szavazás-
ra jogosultak 44,78%-a járult az
urnák elé és döntött arról: ki le-
gyen a polgármester, kik legyenek
a képviselő-testület tagjai. 

A szavazás alapján Balkány
város polgármestere ismét Pálosi
László, a FIDESZ-KDNP jelöltje
lett 1585 szavazattal, a leadott
szavazatok 71,11 százalékával.
Kihívója, Keszler János 644 sza-
vazatot kapott, a szavazók 28,89
százaléka voksolt rá.

Oláh János (FIDESZ-KDNP) (1232) 55,42%
Id. Oláh János (KDNP-FIDESZ-MAGOSZ) (1177) 52,95%
Papp István (Független) (965) 43,41%
Kiss Sándorné (Független) (815) 36,66%
Karsai István (Független) (758) 34,10%
Keszler János (MSZP) (753) 33,87%
Rácz Imre István (KDNP-FIDESZ-MAGOSZ) (714) 32,12%
Néző Ferenc (Független) (683) 30,72%

Az új testület tagja lett:
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Folytatás az 1. oldalról

A választási bizottság elnöke gra-
tulált a képviselőknek megválasztá-
sukhoz és sikereket kívánt munká-
jukhoz. A testület tagjai ezt követő-
en letették az esküt, majd átvették
megbízóleveleiket. A polgármester
a megválasztott képviselő-testület
tagjai előtt tette le esküjét.

A körelnök javaslatára a testület
ezután elfogadta a választási bizott-
ság elnökének tájékoztatóit a pol-
gármester-, illetve a képviselővá-
lasztásról, majd jókívánságok köze-
pette átadta a testületi ülés vezeté-
sét Pálosi László polgármesternek,
aki bejelentette: az Észak-Kelet-
Magyarországi Regionális Fejlesz-
tési Zárt Körűen Működő Rész-
vénytársaság Felügyelő Bizottságá-
nak tagja, a Sóstó Parkhotel Ide-
genforgalmi Szolgáltató Korlátolt
Felelősségű Társaság Felügyelő Bi-
zottságának elnöke, valamint az
Innovirt Innovációs Zárt Körűen
Működő Részvénytársaság Igazga-
tóságának tagja. Ez nem zárja ki an-
nak lehetőségét, hogy polgármester
legyen. A testület tagjai a bejelen-
tést egyhangúlag elfogadták. Beje-
lentette, hogy a Honvédelmi Mi-
nisztérium október 23-a alkalmából
a Honvédelemért kitüntető címet
adományozta neki, melyet október
21-én vesz át a minisztérium ün-
nepségén. 

A bejelentéseket követően köszö-
netet mondott a város lakóinak pol-
gármesterré választásához. Azt
mondta: úgy gondolom, ez a vá-
lasztás, ez a szavazatarány megmu-
tatta azt, hogy Balkány város nagy
többsége engem akar polgármeste-
rének, ezért ültetett ismételten a
polgármesteri székbe négy évre.
Továbbra is felajánlom képviselő
társaimnak annak lehetőségét, hogy
álljanak mellém és kövessék azt az
utat, amelyet én szeretnék és akarok
követni. A választók akarata egyér-
telmű volt, a választók kétharmada
azt kívánja, hogy azokat a feladato-
kat és azokat a döntéseket hozzuk
meg minél hamarabb,  amiket eddig
idő, vagy testületi döntés hiányában

nem sikerült. Én ezekhez a felada-
tokhoz minden képviselőtársamnak
kívánok nagyon jó munkát és ké-
rem: kövessenek, mert a választók
akarata ezt kívánja. Kompromisz-
szum-kész vagyok, de nagyon sze-
retném, ha egyhangú testületi dön-
tések születnének, nagyon szeret-
ném, ha az eltelt két és fél év alatt
megszokott rendben működne a
testület. 

A testület ezután módosította a
Szervezeti és Működési Szabályza-
tot, mivel az eddigi öt helyett há-
rom bizottságot alakít. Az új Pénz-
ügyi, Gazdasági Bizottság, tevé-
kenysége magában foglalja a régi
Pénzügyi, Ügyrendi és Közbeszer-
zési Bizottság tevékenységét, a Jó-
léti, Oktatási és Sportbizottság, ha-
tásköre megegyezik az eddigivel és
alakul egy Környezetvédelmi és
Mezőgazdasági Bizottság teljesen
új hatáskörrel és új feladatokkal. 

Alpolgármestert választottak ezt
követően a képviselők: a javaslattal
egyetértve – egy ellenszavazattal –
ismét id. Oláh Jánost választották
meg. Eskütétele után bizottságokat
választottak a testület tagjai.

A pénzügyi, gazdasági bizottság
elnöke Karsai István, tagja Néző
Ferenc és Rácz Imre képviselő, kül-
sős tagja Rau András és Gilányi
Miklósné lett. 

A jóléti, oktatási és sportbizott-
ság elnökének Kiss Sándornét, tag-
jának Papp István, Keszler János

képviselőt, külsős tagjának Gyeskó
Jánosnét és dr. Horváthné Csinga
Erzsébetet jelölte a polgármester.
Mivel Keszler János nem fogadta el
a jelölést, helyére a bizottságba Né-
ző Ferenc képviselőt választották. 

A mezőgazdasági és környezet-
védelmi bizottság elnökének Rácz
Imre, tagjának Karsai István és
Papp István képviselőket, külsős
tagjának Kiss Miklóst és Kékessy
Zsoltot választották. Ezután a bi-
zottságok külsős tagjai is letették az
esküt. 

A pénzügyi, gazdasági bizottság
megtartotta első ülését, ahol az elő-
írásoknak megfelelően javaslatot
tettek a polgármester bérének, az
alpolgármester és a tanácsnok, va-
lamint a képviselők tiszteletdíjának
megállapításra. 

A testület többségi szavazással a
javaslatot elfogadta. Oláh János
személyében ezután tanácsnokot
választott a testület.

A tiszteletdíjak nem változtak az
előző két és fél évhez képest. A ha-
tározatot viszont kiegészítették az-
zal, hogy ha egy képviselő nem je-
lenik meg a testületi ülésen, abban a
hónapban nem kap tiszteletdíjat.
Egy nem szavazattal és egy tartóz-
kodással a képviselő-testület a hatá-
rozatot elfogadta. 

Az egyebek napirendben Karsai
István javasolta, hogy a testületi
ülésekről készüljön videofelvétel, s
azt tegyék fel Balkány honlapjára.

Javasolta továbbá, hogy hozzanak
létre egy alapítványt, erre felaján-
lott tiszteletdíjából havi 20 ezer fo-
rintot, amelyből a nehéz helyzetben
lévő önkormányzati közhasznú fog-
lalkoztatás eszközellátását, anyag-
gal történő ellátást pótolnák. 

Id. Oláh János alpolgármester
szólt hozzá a javaslatokhoz. Az el-
sőt megoldhatónak tartotta, a fel-
ajánlásokkal kapcsolatban azt
mondta: jó lett volna, ha az ülés
előtt beszélgethettek volna róla a
testület tagjai. Szívesebben támo-
gatná, ha alapítványi pénzből külté-
ri alkotásokat hoznának létre, mert
nincs a városnak egyetlen szobra, a
Kossuth kerti emlékmű is tönkre-
ment a viharban, így már egy ko-
szorúzást sem tudnak hol tartani.
Ilyen célra szívesen ajánlana fel ő is
tiszteletdíjából és a testület tagjai is
csatlakoznának hozzá. Végül abban
egyeztek meg, hogy a következő
testületi ülésig érlelik a gondolatot
és akkor visszatérnek a témára. 

Az alakuló ülés zárásaként Pálosi
László polgármester szóvá tette,
hogy a testület egy-két tagja nem-
mel szavaz, vagy tartózkodik, de
nem mondja el, mi az oka. Termé-
szetesen mindenkinek szíve joga,
hogy ne értsen egyet az előterjesz-
téssel, s ha annak elfogadható oka
van, azt a többiek is méltányolnák.
De ha nincs oka, csak dacból szavaz
nemmel valaki, az nem viszi előbb-
re a településért vállalt munkát.

Köszönöm a bizalmat
Tisztelt Balkányiak!

Engedjék meg, hogy tiszte-
lettel megköszönjem minden-
kinek, aki október 3-án úgy
gondolta, hogy én vezessem
tovább Balkány városát. Ez a
71,11%-os szavazati arány az
elmúlt két és féléves tevékeny-
ségem értékelése volt, és meg-

erősített abban, hogy jó úton
járok, munkámat az Önök
megelégedésére végzem. Az
elkövetkezendő 4 évben igyek-
szem megfelelni az Önök elvá-
rásainak, mindent megteszek
azért hogy ne okozzak csaló-
dást mindazoknak akik engem
választottak.

Pálosi László polgármester

Esküt tett a polgármester és a testület

■■ Érdeklődők az alakuló ülésen
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Az 1956-os forradalom és
szabadságharc 54. évfor-

dulóján emlékünnepségre
hívta a város lakóit az önkor-
mányzat képviselő-testülete.
Az ünnepség a Szabolcs Ve-
zér Oktatási Központ zeneis-
kolás tanulóinak műsorával
kezdődött, majd Oláh János
Balkány város tanácsnoka
mondott ünnepi beszédet. 

Kedves Balkányiak!

Megkülönböztetett tisztelettel és
szeretettel köszöntöm az 56-os ma-
gyarokat és hozzátartozóikat, határa-
inkon belül és szerte a nagyvilágban.
Külön köszöntöm a Széna téri har-
cokban résztvevő Benke Miklóst és
a hősi halált halt Sallai István hozzá-
tartozóit. ‘56-ra emlékezni jöttünk
ide. Arra az 56-ra, melyről sokáig
beszélni sem volt szabad. Mit is je-
lent számunkra ‘56? Mi jut eszünk-
be erről az évszámról? Különböző
gondolatok kavarognak és képek
villannak fel lelki szemeink előtt.
Eszünkbe jut róla a forradalom,
Nagy Imre, a Műszaki Egyetem, a
Bem szobor, a ledöntött Sztálin szo-
bor, a Széna tér, a Corvin köz, a  Ma-
gyar Rádió, az orosz tankok, a sza-
badságharc, a 301-es parcella és a
forradalom jelképe: a lyukas zászló. 

Kosztolányi Dezső 3 verssora.
Aki megérti ezt az egyszerű példát,
tudni fogja, mi történt Magyaror-
szágon 1956. októberében. Igen,
csattogva, lobogva kibomló zászló
voltunk mi, magyarok és büszke le-
het erre a legkisebb rost és selyem
szál is, ami alkotta. Zászló voltun-
kat immár senki sem veheti el tő-
lünk, ahogyan azt sem, hogy piros-
fehér-zöld színeket röptettünk az
ünnepi magasba. Az egész világ lát-
ta! Hiába jöttek lánctalpakon letép-
ni kettőt e három színből. Nem si-
kerülhetett. Egyre többen tudják
már a fiatalok is, hogy 1956-ban
múltjuk, előítéleteik fölé emelkedni
képes hazafiak küzdöttek, s nem
rombolni akartak, hanem új rendet
építeni. Mit érhet ma egy vihar vert
lyukas zászló dollárban, vagy
euróban? Semmit, annak akinek az
„csak bot és vászon“, de mindent
annak, akinek „nem bot és vászon,
hanem zászló“. Mindent annak, aki
tudja, hogy ebben az országban a
legédesebb ital volt a szabadság; a
szívünkből és testünkből való ke-
nyér a magyarságunk, az álmunk és
ébrenlétünk a függetlenségünk!

1956.október 23-a ma piros betűs
ünnep. Többszöri tiltás, tűrés után
végre nemzeti ünnepünké vált.
1956. története nem csak forrongás
és harc volt, hanem az elmúlt év-
század legnagyobb boldogsága is –
így emlékszik rá az ‘56-os ifjúság,
mikor újra átéli szívében a gyönyö-
rű napokat. Ezen a napon valami
történt Magyarországon. Valami,
amire – a térképre nézve, a katonák,
a tankok számára tekintve – senki
nem számított. Történt valami, ami
teljesen hihetetlennek tűnt. Egyet-
len szempillantás alatt mindenki
hírtelen felfedezte, hogy becsület
nélkül lehetetlen élni. A lelkek kitá-
rultak és egymásra találtak, barát-
ságban, bizalomban, szeretetben.
Márai Sándor szavaival; „megha-
sadt az égbolt, mert egy nép azt
mondta: Elég volt!“ Ezen a napon
boldogságban úszott az egész or-
szág. A durvák megszelídültek, a
zárkózottak kinyíltak, a zsugoriak
bőkezűek lettek, a keserűek moso-
lyogtak, sőt a reményt vesztettek is
újra bizakodni kezdtek. Az öregek
felejtették sokévi megpróbáltatásai-
kat, a fiataloknak megjött az élet-
kedvük és tettvágyuk. Az ország
egységbe forrott össze. 

1956. október 23-án Magyaror-
szágon hasonló történt, mint 1848.
március 15-én. Felkelt az ifjúság,
az értelmiség, a munkásság, a pa-
rasztság, hogy szembe szálljanak
egy világhatalom rendszerével és
kiszolgálóval. A szolgaságból feltá-
madott egy nemzet és rettenetes
erővel széttörték bilincseiket, de a
forradalmat higgadtan, méltóságtel-
jesen, önuralommal hajtották végre.
Ez akkor csoda volt, mert egy kis
nép végzett egy nagy zsarnokság-
gal, meghátráltatva egy világbiro-
dalmat, mert a puszta hit és a mez-
telen ököl lett úrrá a páncélszörnye-
tegeken. Budapesti harcokban egy

új fogalom született. A „pesti srá-
cok“. Ezek a fiatalok, diákok, szak-
munkás tanulók, gimnazisták,
egyetemisták példát mutattak hősi-
ességről, önfeláldozásról, becsület-
ről. Ezek a fiatalok a szabadságról
álmodtak. Függetlenségről, a gyá-
rak elfoglalásáról, azok tényleges
államosításáról, munkástanácsok
létrehozásáról.  Létrehozták a nem-
zeti tanácsot és a nemzetőrséget.

A múlt század legnagyobb ha-
zugságainak útvesztőjében is meg-
találták az egyetlen igaz utat. 

1956 novemberében leverték a
nemzet szent szabadságharcát és
megkezdődött a leszámolás. Ez a le-
számolás még az 1848–49-es sza-
badságharc megtorlásától is kegyet-
lenebb volt. A megtorlás során 1958.
december 31-ig 259 embert ítéltek
halálra a forradalmárok közül és 
10.015 személyt súlyos börtönbünte-
tésre. Mi magyarok jól tudjuk, ki volt
az áldozat és ki volt a megtorló. Ki
volt Nagy Imre és ki az őt eláruló
pártfőtitkár. Egyik a szabad függet-
len európai Magyarországért küz-
dött, a másik a Szovjetunióért. ‘56-
ban is igaz Schweidel József aradi
vértanú utolsó gondolata: a mai világ
a sátán világa, ahol a becsületért bitó,
az árulásért hatalom jár. 

Évtizedeken át olyan országban
éltünk, ahol szüleink a magunk éle-
tében nem remélhették a szabad vi-
lágba való visszatérést, mégis be-
csülettel dolgoztak abban a re-
ményben, ha egyszer megváltozik a
csillagok állása, az ő gyerekeiknek
nem kell újból mindent a semmiből
kezdeniük. Köszönet érte. A törté-
nelmi igazságtételre 33 évet kellett
várni. A pártállam összeomlása
után 1989. június 16-án kivégzésük
31-ik évfordulóján vált csak lehető-
vé Nagy Imrének és társainak, a
forradalom mártírjainak újrateme-
tése. 89 őszén megszülettek a de-

mokratikus átmenetet biztosító tör-
vények és október 23-án Magyaror-
szág köztársaság lett. Az 1990 tava-
szán lezajlott választások eredmé-
nyeként hazánk demokratikus be-
rendezkedésű országgá vált. Mai
demokráciánk ‘56-os alapokra
épül. A mi utunk – azoké, akik 1956
örökségét akarták folytatni –, az új
honfoglalás útja lett. Országból ha-
zát, lakóhelyből szülőföldet, népből
nemzetet akartunk építeni. A ben-
nünket megillető helyet akartuk új-
ra elfoglalni a világban, Európában.
Nekünk ezen az úton kell marad-
nunk, mert itt tudjuk megtartani,
ami nekünk igazán fontos: az em-
beri méltóságot, történelmünket és
kultúránkat, a magyar földet, az or-
szág még meglévő vagyonát, csa-
ládjaink jövőjét, fiatalok tehetségét,
az idős kor tisztességét, a határon
túli magyarokat. 

1956 októberében Mindszenty
József hercegprímás 8 évnyi börtön
után ezt mondta: „most a magyar
szívekben szeretetre és összefogás-
ra van szükség“. 2010 októberében
mi is ugyanezt mondjuk: „most a
magyar szívekben szeretetre és ösz-
szefogásra van szükség“.

Ma is rá kell ébrednünk, hogy
mindentől függetlenül elsősorban
valamennyien magyarok vagyunk,
egy nemzet a Kárpátok alatt. Csak
magyarként, csak egy nemzetként
védhetjük meg a szabadságunkat,
csak egy nemzetként lábalhatunk ki
a válságból, csak egy nemzetként
tervezhetünk jövőt magunknak. 

Kedves Balkányiak! Csak együtt
sikerülhet! Köszönöm megtisztelő
figyelmüket!

A beszédet követte a „Fegyverek
és virágok“ című irodalmi műsor a
SZVOK diákjainak előadásában.
Az ünnepi megemlékezés koszorú-
zással és gyertyagyújtással ért vé-
get a Hősök emlékművénél.

A forradalomra emlékeztünk

„Csak bot és vászon
de nem bot és vászon,

hanem zászló.“



ASzabolcs Vezér Oktatási
Központ diákjai minden

tanévben kétszer nagy lelke-
sedéssel és szeretettel várják
az iskolai futóversenyeket.
Egyes diákok között folyama-
tos a versenyláz. Cukkolják
egymást: „Ebben az évben
most én győzök“! 

A 2010/2011-es tanév őszi fu-
tóversenyére október 7-én ke-
rült sor. A fiúk és lányok kor-
osztályonként külön versenyez-
tek. Az alsó tagozatosok 600m-
800 m-t futottak, a felsős tanu-
lók 1200 m–2000 m-en mutat-

ták meg ki a leggyorsabb. Akik
a legügyesebbek voltak érem-
ben részesültek.

Benedek Elek több nemze-
dék óta a határon innen,

és a határon túli magyarság
Elek apója.

A híres székely író által írott,
vagy gyűjtött mesék „nem egy le-
tűnt világ nyomai, hanem elődeink
ránk örökített bölcsességének
gyöngyszemei“ a világirodalom
kincsei. Iskolánkban szeptember
30-án emlékeztünk meg Benedek
Elek születésnapjáról (Kisbacon,
1859. szeptember 30.). Ezt a napot
2005-től a Magyar Olvasótársaság
kezdeményezésére a MAGYAR
NÉPMESE NAPJA-ként ünnepel-
jük. A Humán Szakmai Munkakö-
zösség évente visszatérő rendez-
vénysorozatával immár hagyo-
mányt teremtett intézményünkben.
Az aulában tabló készült a gyere-
kek által festett népmese illusztráci-
ókból, népi motívumokból. Ugyan-
itt zajlott a magyar népmesék vetí-
tése 14–16 óráig az iskola aprajá-
nak-nagyjának. A drámateremben
igazi mesebeli „hétpróbát“ álltak ki
a felső tagozatos diákokból szerve-
ződött csapatok. A Hétpróba című
mesevetélkedőn összemérhették
erejüket eszességben, ügyességben,
találékonyságban, mesealkotásban,
drámajátékban, népdalismeretben.

Szórakozva tanulhattak, s a népi ru-
hába öltözött segéd legénytől ered-
ményük elismeréseként „varázsmo-
gyorót“ kaptak. Természetesen az
oklevél, emléklap, s a megérdemelt
jutalom sem maradhatott el. Leg-
jobban a „Kisgömböcök“ állották
ki a próbát. Az 1. helyezést elért
csapat tagjai: Farkas Beatrix 8. c,
Hidasi Marietta 7. b, Kartali Viktó-
ria 5. b, Paraicz Dóra 6. b, Szilágyi
Erika 6. (Béketelep) osztályos tanu-
lók. Nyomukban haladt a Hüvelyk
Matyik serege. Így ők 2. helyen vé-
geztek: Balla Judit 7. a, Farkas Ra-
móna 6. a, Horváth Réka 8. b , Hor-
váth Vanessza 6. (Béketelep), Kar-
sai István 5. c, osztályos verseny-
zők. Alig maradt le tőlük a próbaté-
tel sikerességében a 3. helyen befu-

tó Ördögfiókák csapata, melynek
tagjai: Fábián Bence 8. b, Magyar
Zsolt 7. b, Mészáros Luca 6. c,
Molnár Dorottya 5. c, Tóth Szabina
7. b osztályos nebulók. Gratulálunk
a nyerteseknek, s köszönjük a kelle-
mes délután szervezését Gyeskó
Jánosné, dr. Horváthné Csinga Er-
zsébet, Ladányi Miklósné, Papp
Anna, Sas Józsefné, Zakar Borbála
tanárnőknek. A rendezvény végez-
tével útravalóul hamuban sült pogá-
csa helyett a következő  tanácsot
kapták a résztvevők: Gyerekek, ol-
vassatok mesét minden nap, hisz „a
mese megkönnyebbíti a szívet,
olyan porhanyóvá teszi az ember
lelkét, hogy az álom magvai kicsí-
ráznak benne“.

Papp Anna iskolai könyvtáros
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A magyar népmese napja

Õszi futóverseny 2010 1–2. osztály Fiú
1. Majoros József 2.b
2. Pintér Dávid 2.a
3. Tímár Mihály 2.a

3–4. osztály Fiú
1. Pongó Károly 3.a
2. Turán Márton 3.a
3. Simon Dávid 4.b

5–6. osztály Fiú
1. Horváth Attila 6.a
2. Csongrádi József 6.b
3. Balogh Gábor 6.c

7–8. osztály Fiú
1. Madár Gábor 8.a
2. Hegyes Benjámin 8.c
3. Guzsik Ferenc 7.c

1–2. osztály Lány
1. Rehócsin Flóra 2.c
2. Ulics Dorina 2.c
3. Serbán Nóra 2.c

3–4. osztály Lány
1. Néző Kitti 4.b
2. Majoros Réka 4.b
3. Nagy Ágnes 4.c

5–6. osztály Lány
1. Vinkler Margit 6.a
2. Kiss Elizabeth 5.b
3. Horváth Nikoletta 6.a

7–8. osztály Lány
1. Benke Alexandra  8.c
2. Nagy Brigitta 7.a
3. Farkas Beatrix 8.c

Eredmények



Ahogy rohan körülöttünk a
világ, hajlamosak va-

gyunk elfeledkezni a hétköz-
napi csodákról és azokról az
emberekről, akik még létez-
nek, akik önzetlenül minden
hálaadás nélkül segítenek
másokon.

Ilyen segítő emberek léteznek
nálunk is Balkányban. Ők azok,
akik segítettek megvalósítani régi
álmunkat. Elkészült, igaz nagy ne-
hézségek árán a rég áhított közle-
kedési pályánk, amely elsősorban
a szülők, vállalkozók adományai
által valósulhatott meg, akik az el-
múlt év báli bevételét gyarapítot-
ták. A használatba vételhez szük-
séges volt a tereprendezés, amely-
ben ifj. Rácz Imre, ifj. Oláh János,
Turán Zsuzsa, Balázsné Erdélyi
Ágota, Szabóné Barnucz Erika,
Máté István és Kovács Attila segí-
tett. A gyerekek már birtokba is
vették nagy örömmel. Szinte min-
dennapos a használata, amelyen
pályázat által nyert kerékpárokkal,
mopedekkel, rollerekkel  róják a
köröket.

A másik öröm számunkra a ke-
mence elkészülte, amely nagyrészt
szintén az elmúlt év báli bevételé-
ből valósult meg, de a megvalósu-
lásához szükség volt még olyan ön-
zetlen segítő emberekre, mint
Radócz János, szorgos kezeire, tá-
mogatására, aki testvérével együtt,
szabadidejét, és saját munkáját hát-
ra hagyva építette meg mindnyá-
junk nagy örömére. Nem valósul-
hatott volna meg továbbá Pálosi

László polgármester úr nélkül, aki a
szükséges téglát biztosította, Kele-
men Zsolt és Kovács Ferenc nélkül,
akik a gépkocsit és a szállítást vál-
lalták, a kavicsot ifj. Rácz Imre, a
többi szükséges anyagot Barkaszi

Barna szállította, Mező Sanyi bácsi
és csapata  a kemence ajtaját készí-
tették el nekünk.

A kemence elkészültével szeret-
nénk a jövőben minél több rendez-
vényt a szülőkkel együtt, amelynek
célja az óvoda és a család szoro-
sabb együttműködése, a család és
az óvoda közösségének minél haté-
konyabbá tétele.

SZÜRETI HÉT AZ
ÓVODÁBAN

Az idén először rendeztük meg
óvodánkban a Szüreti hetet.

Tevékenységeink egyik keretét a
néphagyomány adja. Célunk, hogy

a gyermekek megismerkedjenek a
néphagyomány jeles napjaival, a
népi kismesterségekkel és a termé-
szetes anyagokkal. A régmúlt idők
szokásainak felidézésével tapasz-
talják meg, hogy egy nemzethez

tartozunk. A néphagyomány-ápolás
sokszínű tevékenységrendszere,
olyan a későbbi életre is meghatá-
rozó élményekhez juttatja gyerme-
keinket, amelyek a szülőföldhöz, a
társaikhoz való érzelmi kötődést
alapozzák meg. A játék elsődleges-
ségét megőrizve tanulási lánc szer-
vezésén keresztül biztosítjuk az ér-
zelemvilágukhoz kapcsolódó ta-
pasztalatszerzést. Az élmény szere-
pe nevelési gyakorlatunkban meg-
határozó, hiszen nem minden be-
nyomás válik élménnyé, csak az,
ami a gyermek számára jelentőség-
gel bír. A növény is a gyökerekből
sarjad és a mi dolgunk a gyökerek
erősítése.

A kisgyermekek lételeme a játék,

a mozgás, és ezek a népi játékok az
intézményünk óvodásai számára
megunhatatlanok.

A Barackvirág Óvoda életének
mindennapjaihoz hozzátartoznak a
néphagyományok jeles napjai, va-
lamint a zöld jeles napok. Az intéz-
ményünk nagy gondot fordít a kör-
nyezettudatos nevelésre, hiszen azt
vallja, hogy a gyermek első pár éve
a legfontosabb, az ekkor szerzett ta-
pasztalatok egy életre meghatáro-
zóak lesznek. Az óvoda előszeretet-
tel alkalmazza nevelő tevékenysé-
gében a projekt módszert, melynek
alkalmával az óvónők és a gyere-
kek közös és összetett tevékenysé-
gekben vesznek részt. Így volt ez
október első hetében is, amikor el-
kezdődött a Szüreti Hét az óvodá-
ban. A Szüreti heten az óvoda mun-
katársai a szülők és a gyermekek
segítségével leszüretelt, majd az
összegyűjtött szőlőt, és a különbfé-
le gyümölcsöket, zöldségeket dol-
gozták fel. A gyerekekkel közösen
szüretelt szőlőt, tapostuk és présel-
tük ki. Célunk a hagyományos szü-
reti munkák megismertetése volt.
Majd kedden „Szemesnek áll a vi-
lág“ címmel a kukorica felhasznál-
hatóságáról szólt a nap. Az ehhez
kapcsolódó néphagyományok fel-
elevenítése, kukoricás ételek, kuko-
ricából készült munkák voltak napi-
renden. Morzsoltunk, főztünk, ra-
gasztottunk, stb. Szerdán „Sztár-
vendég a krumpli“! Versenyjáték a
krumplival, salátakészítés, amelyet
elfogyasztottunk, nyomda készíté-
se, krumplisütés a kemencében.

Folytatás a 6. oldalon.
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Összefogás a Barackvirág gyermekeiért!
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Köszönet...
Az idei Városnap egész napos

programja, nem csak „boldogsá-
got“, de kis „fáradságot“ is eredmé-
nyezett a rendezvényen megjelen-
tek számára. PD Impex Kft. Jack
Energia italának felajánlásával gon-
doskodott a fellépők, és résztvevők
adrenalin szintjének karbantartásá-
ról. Ezúton szeretnénk megköszön-
ni a Csapatnak a szponzorálást.

Milyen ajánlataik vannak a hitel
iránt érdeklődő ügyfeleik szá-

mára? – kérdeztük Bodnár
Ferencnét az OTP Bank balkányi
fiókjának vezetőjét.

Bankunk 2010. október 31-ig tartó
őszi ingatlanhitel akciója keretében
forint alapú lakáshitel és lakáslízing
termékeit 3 éves fix törlesztő részlet-
tel és akciós díjkedvezményekkel
ajánlja. Az akció időtartama alatt az
igényelt hitelösszegtől függetlenül
megtérítjük a hitelbiztosítéki érték-
megállapítási díjat és a közjegyzői dí-
jat.

Azon ügyfeleink részére, akiknek
sürgősen pénzre van szükségünk,
folyószámlahitelünket, illetve szemé-
lyi kölcsönünket ajánljuk. 

A folyószámlahitel nagysága folyó-
számlára érkező jövedelem mellett, a
jóváírás akár háromszorosa is lehet. 

2010. november 30-ig tartó akci-
ónk keretében Lakossági Forint fo-
lyószámlával vagy Tempó Számla-
csomaggal rendelkező ügyfeleinknek
elengedjük a folyószámlahitel hitel-
keret-beállítási jutalékot, amennyi-
ben új vagy a jelenleginél magasabb
folyószámlahitelt igényel, és megfelel
a hitelkeret emelésére vonatkozó fel-
tételeknek.

Személyi kölcsön esetében a
rendszeres havi jövedelem tízszere-

se is felvehető, melynek futamideje
13 és 84 hónap közé eshet.

Azon ügyfeleink, akik 2010. októ-
ber 31-ig American Express Blue
vagy Gold hitelkártyát igényelnek a
kedvezményes éves kártyadíj mellett
két hónapig +1% jóváírást kapnak
kártyás vásárlásaik után.

Mit tud ajánlani a megtakarí-
tásokkal rendelkező ügyfe-

leik részére?

Bankfiókjainkban számos megta-
karítási forma közül választhatnak az
érdeklődök.

2010. szeptember 20-tól ügyfele-
ink Fokozódó betétben is elhelyezhe-
tik megtakarításukat. A megtakarítási
lehetőség 3 két hónapos kamatperió-
dusból áll. A kamat a kamatperiódu-
sokban eltérő, az eltelt idő függvé-
nyében növekszik. A lekötendő mini-
mum összeg 50.000 Ft, 380 EUR, il-
letve 500 USD.

A lekötött betétek mellett a megta-
karításokat értékpapírokban, állam-
papírokban és részvényekben is el-
helyezhetik az érdeklődők.

Bankunk október hónaptól bővítet-
te megtakarítási termékkínálatát. Új
konstrukciónk az OTP Takarékszám-
la, mely kiváló lehetőséget biztosít a
rendszeres, kis összegű megtakarí-
tások elhelyezésére. Emellett októ-

berben induló HozamDuó akciónk
keretében olyan terméket kínálunk,
mely egyrészt tőke és hozamvédett
befektetési alapból, másrészt 2 hó-
napos akciós betétlekötési lehető-
ségből áll.

A hosszú távon takarékoskodók
részérére a Tartós Befektetési Szám-
lát ajánlom, mely megtakarítási for-
mával ügyfeleink hozamaikat ked-
vezményes adókulccsal vagy akár
adómentesen realizálhatják.

Felhívnám még a takarékoskodók
figyelmét őszi Lakástakarék akciónk-
ra, melynek keretében az október 4.
és november 14. között új Lakásta-
karék szerződést kötő természetes
személyek részére elengedjük a
szerződéskötés díját. Ezen megtaka-
rítási forma esetében az állami támo-
gatással számított EBKM értéke a
megtakarítási időtől függően évi
7,55–14,39%. 

Amennyiben fenti ajánlatunk vala-
melyike felkeltette érdeklődését, ke-
ressen minket a Balkány, Szakolyi u.
5. szám alatti fiókunkban, ahol min-
den nap 7:45-től várjuk Önöket, hét-
főnként 17 óráig, keddtől csütörtökig
12:30-ig, pénteken pedig 12:00-ig.

Akciós ajánlatok az OTP Bankban

Megalakult
a kisebbségi
önkormányzat

2010. október 18-án tartot-
ta alakuló ülését Balkány Vá-

ros Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzatának újonnan megvá-
lasztott Képviselő-testülete.
A képviselő-testület tagjai:

Tonté Sándor
Jónás Sándorné
Tonté Eszter
Vinkler István

A képviselő-testület tagjai kö-
zül elnöknek megválasztotta
Tonté Sándor képviselőt, elnök-
helyettesnek Jónás Sándorné
képviselőnőt.
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Folytatás az előző oldalról

Szüreti hetünk, pénteken pedig a
Szüreti felvonulással zárult. A kis-
csoportos gyerekek lovas kocsival,
hintókkal, a nagyobbak sétával vo-
nultak fel a belvárosban. A kislá-
nyok népviseletben, kosárkákból kí-
nálgatták a járókelőket az őszi gyü-
mölcsökkel, pogácsával. A lovas fo-
gatok megszervezését Nagyné Tóth
Julianna bonyolította le, melyet ez-
úton is köszönjük. Köszönjük
Jaczkó Sándor esperes úrnak,
Dankó Gyulának, Király Istvánnak
és Nagy Jánosnak, hogy biztosítot-
ták számunkra a fogatokat.

A hetünk rendkívül élménygaz-
dag és tartalmas volt.

Mivel nemcsak a gyerekekre
gondoltunk, hanem a szülőkre is,

így szüreti hetünk méltó befejezé-
seként, egy héttel később Szüreti
bált szerveztünk.

Bálunkat megtisztelte dr. He-
gedüs Csaba, a Magyar Birkózó-
szövetség elnöke, Lázár János a
Birkózószövetség alelnöke, Pálosi
László polgármester, Oláh János al-
polgármester, és Karóczkai István-
né jegyző asszony is.

Köszönjük mindenkinek, aki
részt vett a bálon, azoknak a szü-
lőknek, vállalkozóknak, a konyhás
néniknek a részvételt, a felajánláso-
kat, a segítséget, amellyel támogat-
ták a Barackvirág Óvoda gyerme-
keit. Külön köszönjük Katonáné
Vass Enikőnek és Nagyné Tóth Ju-
liannának azt a sok segítséget, ame-
lyet a bál megszervezése érdekében
tettek.

Sanyi bohóc szüretelt

Felhívás
A „Változó Világ Szociális

Egyesület“ a „Legkisebb fiú –
mesék nélkül a szegénységről“
(SZE-PR-2010-0202) című
pályázat keretében egy politi-
kus, egy civil és egy vállalko-
zó közreműködésével nyilvá-
nos beszélgetéssorozatot tart,
amelynek balkányi állomása
2010. november 10-én (szer-
dán)10 órától a József Attila
Művelődési Ház (Kossuth u.
3.) nagytermében lesz meg-
tartva. A rendezvényen a rész-
vétel ingyenes. 

Szeretettel várunk minden
kedves érdeklődőt!
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Rekviem egy hadseregért
A napokban az egyik ismerősöm

meglátott nálam egy köteg térképet.
A többségén a nagy illetve a mai
„csonka“ Magyarország volt látha-
tó. Hosszan nézte hazánk régi és
mai térképét, majd megjegyezte
„Milyen szép ez az ország… sokan
bele sem gondolnak, hogy milyen
szerencsések vagyunk, hogy itt él-
hetünk.“ Hát igen... valami hason-
lót gondolhattak azok a katonák is,
akikről az előző cikkemben írtam.
Ők vallástól, politikai nézettől,
anyagi helyzettől függetlenül val-
lották magukat magyarnak, és val-
lották Magyarországot hazájuknak.
Magától értetődőnek gondolták a
haza szeretetét és védelmét. Isten,
haza, család – e három dolog irá-
nyította gondolataikat. Ők még ez-
zel keltek és ezzel feküdtek. Ez
adott értelmet életüknek. Ez nyúj-
tott szeretetet, védelmet, támogatást
mindennapjaikban. Számukra még
fontos volt az adott szó, a tisztes-
ség, és a becsület. Ha kellett életü-
ket adták a hazáért. Magyarorszá-
gon ritka az a település, amelyben
ne lennének II. világháborús em-
lékművek vagy katonasírok. Sajnos
Balkány közigazgatási területén
(beleértve a tanyákat is) nem min-
den II. világháborús katona sírról
van tudomásunk. Pedig estek el
balkányban is jó páran, csak e sírok
helyei lassan elfelejtődnek. Ez lehet
azért, mert már nem jelöli fejfa,
vagy nem temetőben van a sír.
Ezért arra kérem a balkányi lakos-
ságot, amennyiben tudomásuk van
a II. világháborúban Balkányban
elesett katonák (orosz is) sírjairól,
legyenek szívesek értesítsenek. Ezt
legkönnyebben bármelyik felsős ál-
talános iskolai tanulón keresztül
megtehetik. Körülbelül fél éve a
Támaszpont iroda vezetőjével már
felvetettük e problémát. Igaz, azóta
már tovább léptünk és született egy
nyertes pályázat, a Kállai úti teme-
tő rendbetételére. A Polgármester
úrral is egyeztettünk már és meg-
kért, hogy írjam össze azokat a síro-
kat (nemcsak II. világháborús, ha-
nem 19-20. századiakat is), ame-
lyek helyi védettségre jelölhetőek
lehetnének. Megkeresett még két
balkányi lakos is, akik közül az
egyik segítségemet kérte II. világ-
háborús orosz katonasírok felkuta-
tásában (erről bővebben majd egy
másik számban), a másik pedig 4-5
katonasír gondozását vállalta fel.
Úgy látszik elkezdődött valami. Az
előző írásom figyelemfelkeltő lehe-
tett. Elindított valamit, ami előse-
gítheti, hogy katonáink méltó he-
lyen nyugodjanak. És nem utolsó
sorban elősegítheti, hogy őseink,
hozzátartozóink nyughelyei is mél-
tó környezetbe kerüljenek. Nekünk
balkányiaknak is vannak hőseink.

Sajnos nem minden II. világhá-
borúban elesett balkányi katonának
tudjuk a sírhelyét. Igaz, a katonáink
elesésének körülményeiről és nyug-
helyéről az esetek többségében a
hozzátartozók kaptak értesítést.
Ezek a levelek a későbbiek folya-
mán eltűntek, elfelejtődtek és per-
sze fordultak elő olyan esetek is,
mikor az értesítést a háború zavaros
időszakában nem kapta meg a csa-
lád. Az 50-es évektől pedig szinte
tilos is volt beszélni a Donról vagy
a háborúban elesett katonáinkról. A
családok többsége, még ha nehezen
is, de az idő múlásával beletörődött,
hogy soha nem fogja megtudni,
hogy hol és milyen körülmények
között van eltemetve hozzátartozó-
ja. Jelenleg 23 balkányi katona ha-
lálának körülményeit ismerjük. A
többségnek ismerjük az eltemeté-
sük helyét is. Az előző írásomban
már közöltem néhányat, most pedig
felsoroljuk azokat még, akiknek
biztosan tudjuk a nyughelyét. 

Orosz László honvéd, szül.: 1922.
07. 06, an.: Koza Ilona. Temetés he-
lye: Tiszaújfalu, a zárda kertje.

Szijjasi József honvéd, szül.:
1926. 09. 22, an.: Moldován Erzsé-
bet. Temetés helye: Budapest. 

Vida Zoltán honvéd, szül.: 1915.
02. 09, an.: ? . Temetés helye: Kassa.

Ávris (Ábris?) Bertalan honvéd,
szül.: 1895. 06. 06, an.: Horváth Má-
ria. Temetés helye: Kőrösmező.

Blum Imre kmsz, szül.: 1895 an.:
? Temetés helye: Sopronkeresztúr.

Gala (Galla?) György honvéd,
szül.: 1916. 07. 17. an.: ? Temetés
helye: Munkács.

Grosz Vilmos kmsz. szül.: 1897.
01. 28. an.: ? Temetés helye: Sopron-
bánfalva.

Helmeczi Imre szkv. szül.: 1895.
an.:? Temetés helye: Debrecen.

Kiss Ferenc honvéd, szül.: ? an.:
Hetesi Mária. Temetés helye: Nagy-
kanizsa. 

Kutasi János kmsz. szül.: 1915.
an.: Mészáros Zsuzsanna. Temetés
helye: Majsajakabszállás.

Orosz Ferenc honvéd szül.: 1911.
03. 22. an.: Papp Juliánna. Temetés
helye: Budapest, Rákoskeresztúr. 

Molnár Pál örv. szül.: 1919. 07.
21. an.: Bakai Mária. Temetés helye:
Kubajowka.

Konkoly János honvéd, szül.:
1913. 02. 07. an.: Kiss Júlia. Temetés
helye: Horodenka.

Ha valaki úgy gondolja, hogy
hozzátartozója a felsoroltak között
található, de nem biztos benne, ak-
kor még segítségként az elesett hő-
sök alakulatát illetve annak számát
is meg tudom adni.   

Molnár Zoltán

Ingyenes tehetséggondozás
Alig léptük át az új tanév

küszöbét, máris remek 
lehetőség adódott a balkányi
Szabolcs Vezér Oktatási 
Központ tanulóinak.

Intézményünk kiemelt feladatá-
nak tekinti, hogy gyerekeink,
olyan iskolában tanulhassanak,
ahol tehetségét, egyéni képessége-
it messzemenőkig figyelembe vé-
ve oktatnak. 

Így kerülhetett sor arra, hogy
több, mint 100 diákunk ellátogatha-
tott a Kis Vakond Gyermek- és Ifjú-
sági Szaktáborba, ahol a – Vasváry
Zoltán ügyvezető által irányított
napköziben – tehetséges, hátrányos
helyzetű gyerekek készség- és ké-
pességfejlesztése történik főiskolai
tanárok vezetésével.

A tanulók nyelvi kompetenciájá-
nak fejlesztése a Szép szó elnevezé-
sű csoportban történt, Dr. Koi Ba-
lázs tanár úr irányításával. „Logika-
szinó“-ban fejlesztette Dr. Roz-
gonyi Tibor a matematikai kompe-
tencia területeket.

Sport és játék MINDEN NAP! –
a jelmondata Zoli bácsinak (Vasvá-
ry Zoltán) akivel nagyon szívesen
sportoltak gyerekeink. A kreatív
technikák műhelyében pedig a
gyöngyfűzés járult hozzá tanulóink
kézügyességének, esztétikai érzé-
kének fejlesztéséhez.

Egy felejthetetlen és élménygaz-
dag délutánt tölthettek el 3–4. és
5–6.osztályos gyerekek Nyíregyhá-
zán Szódaház u. 4–6-ban. 

IPR csoport

Közeledik Mindenszentek ün-
nepe és halottak napja. Ezen ün-
nepnapok a megemlékezés pil-
lanatai. Maga a természet is se-
gítségünkre siet ehhez: rövidülő
napjaival, borongós időjárásá-
val az elmúlásra, az ember mú-
landóságára emlékeztet minket.
Halottak napján különösképpen
elhunyt hozzátartozóinkra gon-
dolunk.

Ha nincs többé az, akit szere-
tek, hiánya pótolhatatlan. Az iga-
zi szeretet a személynek abban a
mélységében gyökerezik, amely-
ben mindenki csak ő maga,
egyetlen és pótolhatatlan. Szeret-
teim halálával szívemnek egy-
egy darabja (vagy egésze) is el-
hal – vagy inkább átkerül a hol-
tak világába. Életünk során egy-
re inkább együtt élünk a halotta-
inkkal. Halottaink azonban nem
merülnek a feledés homályába:
tovább élnek a szívünkben.

A Halottak napja ennek a ha-
lálon átívelő szeretetnek az ün-
nepe. A Mindenszentek ünnepe

ezt alapozza meg a feltámadás-
ba vetett hitben. A kettős ünnep
ráirányítja figyelmünket a földi
lét múlandóságára, egyben re-
ménnyel tölt el az iránt, hogy
nem a halálé az utolsó szó, ha-
nem az életé.

Sokan gyújtanak gyertyát
ezekben a napokban elhunyt hoz-
zátartozóik sírjánál, templomok-
ban vagy odahaza. A gyertyafény
szimbólumokban gazdag: a fény
megvilágítja a sötétséget, és a
gyertya jelképe is annak léleknek
akiről megemlékezünk.

Gyújtson Ön is gyertyát hoz-
zátartozóiért!

Közeledik mindenszentek...

„Elég időt szentelünk-e életük-
ben szeretteinknek, gondolom,
mindenki fejében megfordult

már – a sír előtt állva.
Ezen a napon minden más

Újra mélyen érint meg a gyász
Nincs már velünk együtt

Kit ismertünk vagy szerettünk
Ma lélekben újra együtt 

lehetünk.“
Baj Anna: Halottak napja
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Kézmosás világnapja
a balkányi iskolában

„Egy nap a tiszta kezekért“

Abalkányi Szabolcs Vezér
Oktatási Központ idén

először csatlakozott az UNI-
CEF és az Amway közös kez-
deményezéséhez, a Kézmo-
sás Világnapja programsoro-
zathoz.

Az október 15-i Világnap célja,
hogy eseményeivel felhívja a fi-
gyelmet a szappan-
nal történő kézmo-
sás fontosságára.

A rendszeres, ala-
pos kézmosás hiá-
nya miatt kialakuló
fertőzések (hasme-
nés, tüdőgyulladás)
évente 3,5 millió
gyerek életét köve-
telik a fejlődő or-
szágokban. Főzés és evés előtti,
WC használat utáni szappanos kéz-
mosással ez az arány 25–50%-kal
csökkenthető. Az UNICEF Magyar
Bizottsága szeretné itthon is meg-
honosítani ezt a világnapot, hogy
ezzel is ösztönözze a higiénés sza-

bályok betartását. Az 1. b osztályos
nebulók már napok óta készülődtek
tanító nénijükkel (Demendi Anita)
a jeles eseményre, hiszen az
UNICEF Kézmosás Világnapjának
jelképét a vízcseppet, a szappant és
természetesen a tiszta kezet színes
rajzaikkal megörökítették, dalokat,
mondókát tanultak a tisztálkodás-
ról, animációs kisfilmet néztek,

amely humorosan
hívja fel a figyelmet
a kézmosás fontos-
ságára. Miután az el-
méleti tudást elsajá-
tították október 15-
én, péntek délután
sor került az ünnepi
kézmosásra.

V é g e r e d m é n y :
magasba emelt

csöppnyi kezek, így jelképezve,
hogy a Kézmosás Világnapján Ők
tanultak valamit a higiénia jelentő-
ségéről. Reméljük, a hagyomány
tovább folytatódik, és jövőre több
osztály kapcsolódik a Világnapi
Programsorozathoz.

2010. november 5., 18:00
József Attila Művelődési Ház

Jegyár: 500 Ft

(színes, magyarul beszélő, ani-
mációs film, 86 perc, 2010)

Andy épp egyetemre készül, így
Woody, Buzz és a többi hűséges
játék aggódni kezdenek bizonyta-
lan jövőjük miatt. Mint később kide-
rül, joggal. Jesse szerint a játékok-
nak kezükbe kell venni az irányí-
tást, s meggyőzi a többieket, hogy
a Sunnyside Óvodába vegyék az
irányt, ahol tudomásuk szerint min-
denkivel játszanak. Ám nem egé-
szen az várja ott őket, mint amire
számítottak. A féktelen gyerkőcök
már alig várják, hogy rájuk tehes-
sék ragacsos kis mancsaikat, rá-
adásul rövidesen Woody-ék tudo-
mására jut, hogy volt gazdájuk ke-
resi őket. Hőseinknek menekülniük
kell, így „egy mindenkiért, minden-
ki egyért“ alapon csatlakoznak az
ottani játékokhoz: Kenhez és Bar-
bie-hoz, a lila poliphoz, Csápihoz,
a folyton drámázó sünhöz, Tüsi úr-
hoz és a cseresznyeillatú idős

plüssmackóhoz, Macóhoz, hogy
együtt megtervezzék, és véghez
vigyék nagyszabású szökésüket.
Jelmondatuk: „Egy játékot sem ha-
gyunk hátra!“. Nehezíti helyzetü-
ket, hogy néhány új barátjuk közel
sem olyan barátságos, mint hitték.
Kinek ajánljuk?
– Azoknak, akik szívesen töltik

szabadidejüket bevásárlóköz-
pontokban.

– Az első két rész rajongóinak.
– Gyermekes szülőknek, bár ők

ezt a filmet valószínűleg nehe-
zen is „úsznák meg“.

Kinek nem?
– Akiket a hideg veríték is kiver, ha

egy tipikusan amerikai szórakoz-
tatóipari terméket látnak.

– Akiknek nem volt gyerekszobája.
– Akik nem szeretik az animációkat.

MOZI ✪ MOZI ✪ MOZI ✪ MOZI

Pálosi László polgármester október 23-a alkalmából „Hon-
védelemért“ emlékérmet vett át a Honvédelmi Minisztériumban.


